
Ledenvergadering  S.V. Pegasus
Notulen 3 september 2024

Bestuur:
Voorzitter: Krine Faber, afgetreden.
Secretaris: Kees Pilon, aftredend.
Penningmeester: Stijn van Vliet.
Algemeen bestuurslid: Antal van Ravensteijn.
Algemeen bestuurslid: Garm van Abbema, afgetreden.
Notulist: Marcel Pol.

Locatie: Lunch-Café op de Vrolijkheid (Ossenkamp 5, Zwolle).

Aanwezig: 19 leden.
Afwezig met kennisgeving: Antal van Ravensteijn, Menno ter Braak, Wim Klaassen, 
Sjoerd Braaksma, Alkan Suiçmez.

1. Opening door de voorzitter.
Om 19:34 uur opent waarnemend voorzitter Kees de vergadering en heet iedereen 
welkom. Er zijn 19 leden aanwezig, inclusief het bestuur.

2. Notulen van de algemene ledenvergadering van 5 september 2023.
De notulen zijn akkoord bevonden.

3. Ingekomen stukken. Mededelingen uit het bestuur.
Er zijn geen ingekomen stukken.
Han licht de zaal in over enkele leden die al langer afwezig zijn.
Kees vertelt over de typen lidmaatschap die er zijn. De afdracht aan de bond gaat naar 
62 Euro per jaar.

De open competitie die tussen de Zwolse clubs bestaat wordt ter stemming gebracht. 
Dit wordt met ruime meerderheid weggestemd, mensen moeten voortaan hoofdlid of 
dubbellid zijn bij ons om te kunnen schaken. Het bestuur zal dit communiceren met de 
andere clubs.

Kees geeft aan meer structuur te willen voor aspirant-leden, maximaal drie weken 
meespelen, daarna besluiten om lid te worden of niet. De vergadering gaat akkoord.



4. Verslag kascommissie en benoeming nieuwe kascommissie.
Gerard Trentelman en Han Hubers vormen de kascommissie. Johan Weultjes en Rik 
Holterman zijn aspirant-leden en hebben meegedraaid.

Gerard vertelt dat we financieel weer in de plus zitten, we hebben een gezonde situatie, 
dit met dank aan de nieuwe penningmeester.
Hij geeft als kanttekening zijn zorgen over de begroting en het saldo.
De kascommissie stelt voor décharge te verlenen aan het bestuur, wat de 
ledenvergadering met applaus doet.
Johan Weultjes en Rik Holterman zijn  lid van de kascommissie voor volgend jaar.

5. Bestuursverkiezing.
a) Voorzitter Krine Faber heeft de club verlaten. Han Hubers heeft zich aangemeld en 
wordt gekozen als voorzitter. Gerard van Bussel geeft aan blij te zijn dat Han 
voorzitter wil zijn.
b) Kees Pilon treedt af als secretaris. Marcel Pol heeft zich aangemeld en wordt 
gekozen als secretaris.
c) Penningmeester Stijn van Vliet gaf vorig jaar aan het voor een jaar te doen. Hij wil 
het nu graag langer blijven doen, de vergadering ziet dit graag gebeuren.
d) Antal van Ravensteijn blijft aan als algemeen bestuurder.
e) Garm van Abbema heeft als clublid opgezegd. Kees Pilon heeft zich aangemeld en 
wordt gekozen als algemeen bestuurder. Hij gaat de ledenadministratie doen en nieuwe 
leden verwelkomen.

Han neemt de rol van voorzitter over.

6. Verslag penningmeester. Vaststellen contributie.
Afgelopen jaar heeft iedereen zijn contributie betaald. We zijn financieel gezond. 
Afgelopen jaar hebben we geen bijzondere dingen gedaan.
Een gewenst saldo ligt tussen de 700 en 1500 Euro.
Het is verstandig de contributie te verhogen. Er wordt gestemd over 100 of 110 Euro. 
De vergadering kiest met ruime meerderheid van 16 stemmen voor 110 Euro.

Gerard van Bussel vraagt naar de kosten bank, Stijn zal kijken of er andere 
mogelijkheden zijn.

Heb je eind september niet betaald, dan zal Stijn een email sturen.

Er wordt een korte pauze ingelast.



7. Aanvangstijd speelavond.
Als starttijd wordt 19:30 voorgesteld, dit omdat we uiterlijk 23:30 de zaal moeten 
verlaten. Belangrijkste overweging is de externe wedstrijden die vaak laat doorgaan. 
Dit voorstel van 19:30 wordt aangenomen.

Ben je verlaat op dinsdagavond, laat het weten in de groepsapp of aan Bernard, dan 
wordt de klok gestart en wachten we op je.

8. Interne competitie.
Bernard stelt zich beschikbaar als competitieleider voor een laatste jaar en wordt 
aangenomen. Han Hubers blijft backup wanneer nodig. Dennis Willemsen wil graag 
kijken of de rol van competitieleider bevalt en zal dit jaar meelopen met Bernard.

Pegasus wil een schaakclub zijn voor de liefhebber. Met plezier een partij spelen staat 
voorop. Als bestuur willen we aandacht geven voor onze huisregels, onderling 
vertrouwen en gezelligheid bij de interne competitie.
Bernard brengt een tweetal regels nog eens onder de aandacht. Mobiele telefoon moet 
uit of op stilstand en naast je liggen op tafel. Ook mag je de zaal niet verlaten wanneer 
je aan zet bent. Voor uitzonderingen, overleg met je tegenstander.
Een smartwatch is in de interne competitie geen probleem. Bij de KNSB- en SOS-
competitie is dit niet toegestaan.

Gerard van Bussel geeft aan graag stilte te willen in de speelzaal. Voor analyse kun je 
naar een bovenzaaltje.

9. Bekercompetitie.
Mensen die niet aan de bekercompetitie willen meedoen kunnen dit bij Bernard 
aangeven.

10. Rapidcompetitie.
Gerard Trentelman wil graag 4 avonden in een seizoen. Dit voorstel wordt nipt 
aangenomen met 8 stemmen, tegen 7 stemmen voor 3 avonden.



11. Externe competitie.
Het eerste team is gepromoveerd en speelt nu met 8 spelers in de eerste klasse.
Indeling eerste team:
1. Antal van Ravensteijn
2. Gerwin van de Belt
3. Marcel Pol (verslaggever)
4. Bernard Holtrop
5. Piet van der Wal (teamleider)
6. Boen Tan
7. Dennis Willemsen
8. Han Hubers

Indeling tweede team:
1. Kees Pilon
2. Fred Wagter
3. Alkan Suiçmez
4. Rik Holterman
5. Sjoerd Braaksma
6. Johan Weultjes (teamleider)
Wie verslagen verzorgt wordt nog overlegd.

Reserves:
 Gerard van Bussel
 Dennis van der Meij
 Gerard Trentelman
 Gé van den Bovenkamp
 Wim Klaassen
 Stijn van de Vliet
 Rudi Mulder
 Herman Schreurs (enkel thuis)
 Peter de Reuver (enkel thuis)

12. Prijsuitreiking.
De prijsuitreiking volgt:
Interne competitie: Antal van Ravensteijn, 4e keer achter elkaar (uitreiking volgt later)
Bekercompetitie: Dennis Willemsen
Rapidcompetitie: Han Hubers
Topscorer 1e team: Dennis Willemsen
Topscorer 2e team: Fred Wagter

13. Zomerschaak.
Han bedankt Johan Weultjes voor de organisatie. Het Refter is een leuke locatie. 
Andere ideeën zijn welkom voor volgend jaar.



14. Schaaklessen en partij-analyse.
Gerard Trentelman gaf schaakles en vertelt dat mensen enthousiast waren. Hij wil het 
graag continueren.

15. Vrijwilligers voor schaaklessen op school voor de jeugd.
Rik Holterman en Stijn van Vliet hebben zelf wel schaakles gegeven op school.
Het bestuur zal overleggen met andere Zwolse clubs of we bij iets bestaands aan 
kunnen sluiten.

16. Zaterdag KNSB-competitie.
Voor deelname aan de zaterdagcompetitie is geen animo. Heb je toch interesse, laat het 
aan het bestuur weten, er zijn wel mogelijkheden.

17. 75-jarig bestaan Pegasus, november 2024.
Ideeën voor de feestavond zijn welkom bij Stijn, sluitingsdatum is aanstaande dinsdag.
We willen contact zoeken met de Swollenaer, we zien graag een fotograaf en 
journalist.

18. Rondvraag en sluiting.
Gerard van Bussel vraagt of er PR-activiteiten zijn. 
Marcel geeft aan dat hij daar al werk van maakt en staat open voor ideeën.

Johan Weultjes vraagt of er meer ideeën zijn voor een meer gezonde financiële 
situatie. 
Stijn geeft aan dat donaties welkom zijn. Gerard Trentelman geeft aan dat sponsoring 
ook mogelijk is.
Rik vertelt dat er wel mogelijkheden zijn op evenementen, zoals blauwvingerdagen en 
braderieën in de wijk, dit geldt ook voor PR-activiteiten. Rik wil dit wel oppakken, hij 
gaat gekoppeld worden aan Antal.

Han geeft aan dat er via de schaakbond contact kan worden gezocht met een 
vertrouwenspersoon. De link staat ook op onze website (onder Algemeen).

Om 21:48 sluit Han de vergadering en dankt iedereen voor hun aanwezigheid.


